

湘西恶性杀人案致9死4伤

最小死者4个月 嫌犯妻子曾遭家暴

本报讯 据湘西警方消息,8月22日下午1点40分,湖南湘西州龙山县他砂乡天桥村发生特大命案。当地村民汪文生持杀猪刀致其妻子等9人死亡、4人受伤。

记者从龙山县公安局指挥中心了解到,犯罪嫌疑人名为汪文生,男,1968年2月1日出生,户籍地为他砂乡天桥村五组14号。和妻子何五云长期两地分居,关系不好。天桥村的一位村民告诉记者,汪文生与何五云两人关系不睦,何五云有婚外情,

汪文生则有严重的家暴行为。从去年起,何五云外出务工,一直没回家。此次何五云母亲去世,她才回家奔丧。8月22日早上何五云母亲葬礼结束,女方亲属都回到家里休息。中午时分,汪文生闯入何家,持尖刀先将一4个月大的婴儿刺死,然后冲进屋,连杀另外8位沉睡中的女方亲属。“血迹到处都是”。死者中还有一名大二女生。

龙山县公安局指挥中心的一份情况通报印证了村民的说法:8月22日早上,何五云母亲出

殡上山,何五云及其亲属料理完母亲丧事后回家睡觉。汪文生趁大家熟睡之际,用杀猪刀行凶杀人。根据警方初步掌握的情况,目前已经有9人死亡,4人受伤,作案现场有4处。汪文生在杀人过程中受到反击,左手前臂受了伤,开着自己的轿车进山潜逃。

记者获取的由湘西州公安局签发的协查通报显示,汪文生身高1.6米,中等身材,偏瘦,平头短发,长脸,左脸有一伤疤,逃走时身穿米白色短袖上衣,黑色长

裤,淡黄色无带皮鞋,往永顺县西岐乡及周边县市方向逃跑。

一位协助搜山的村民告诉记者,现有大量的民警和武警、乡镇干部、村干部在搜山,但湘西山大,情况复杂,搜山工作艰难,目前还没有嫌疑人的消息。

日前,湘西州公安局已发出公告,提供重要线索协助公安机关抓获嫌犯奖励人民币5万元,直接抓获嫌犯奖励人民币10万元。

(新京)



王师傅的小腿有明显咬痕

环卫工被狗咬后 又被狗主人打 “你就配扫地”

本报讯 8月22日早上7点多钟,在南京玄武湖环湖路,环卫工人王师傅像平时一样清扫道路,却被狗咬伤了腿,随后又遭到了一名男子的毒打,周围市民见状赶紧帮王师傅报了警。

记者在现场看到,王师傅的小腿上有一个明显的咬伤痕迹,脸部红肿,嘴角也被人打破了。现场几位目击市民表示,当时王师傅找狗主人理论,结果遭到了对方暴打。有知情市民称,男子的狗咬到王师傅,王师傅找男子评理,而男子反而打了王师傅五个巴掌,打过了还骂王师傅“你就配扫地,你家儿子也只配扫地”。男子随后又骂王师傅“你一辈子只是干的扫地,没得出息”。

该男子也在现场,不过他只承认自己打了人,但是不承认是他的狗咬伤了王师傅。

王师傅说:“他说我讹他的钱,当时就打过来,到茶馆那儿又打。”

随后,王师傅被送进医院检查,医生也出具了鉴定报告,证明王师傅腿上的伤确实是动物咬伤,同时面部也有外伤,为防万一,医院为王师傅注射了狂犬疫苗。工作中受到伤害王师傅的家人很气愤,要求严惩打人者,民警也将打人者带回派出所做进一步调查。

(法晚)

现实版《人在囧途》 携带洋酒被禁 女旅客当场喝干

本报讯 电影《人在囧途》中,王宝强饰演的男主角在机场过安检时因随身携带的一大瓶牛奶无法带上飞机,当场把牛奶全部喝掉。日前首都机场三号航站楼上演了一出现实版“人在囧途”,一名女旅客因携带洋酒上飞机被禁止,便当场喝干一瓶XO洋酒,结果不胜酒力在登机口“闹酒”。

8月21日中午,旅客赵女士从美国到北京转机前往温州,随身携带了一瓶在美国购买的洋酒,在通过国内安检时工作人员告知洋酒不能带上飞机。赵女士进退两难,觉得扔掉100多欧元买的洋酒太可惜,最终她心一横,将一瓶洋酒当场喝干后通过了安检。在登机口候机时,酒劲开始发作,赵女士不胜酒力,在登机口大喊大叫并倒地不起,工作人员无奈报了警。

北京首都国际机场公安分局民警接警后迅速赶到现场,该航班机长认定该女子当时的状态不适合乘机,民警遂将该女子扶至休息室休息,安排专人妥善照看以确保其安全,同时通知急救医生为其检查身体,并及时联系上了赵女士的家属。

当日19时许,赵女士终于恢复清醒,了解到事情的经过后,赵女士对自己的行为后悔不已,并对民警的救助表示感谢,后赵女士在亲属的陪同下离开机场。

(北晚)



“50年后的我,你还爱吗”

8月23日,山东省济南市举行“50年后的我,你还爱吗”穿越时空寻找爱活动,3

对年轻情侣通过化妆,打扮成50年后的模样,重新寻找“当年”的爱情。27岁的女孩

瞬间变成满脸皱纹,嫩白的皮肤成了“月球坑”;29岁的小伙子脸上画上一道道皱

纹,粘上了白色胡子,成了驼背小老头儿。

(小新)

三大运营商昨天齐“换帅”

本报讯 传言多日的三大运营商“换帅”一事在昨天坐实。昨天上午,中组部宣布,中国移动现任董事长奚国华退休,由工信部主管电信行业的副部长尚冰接

任。电信和联通也已在内部宣布,中国电信董事长王晓初和中国联通董事长常小兵对调。

这并不是三大运营商第一次高层调整。2004年10月,三大运

营商一把手进行了首次轮岗。当时,中国电信原总经理周德强退休,由时任中国移动副总经理的王晓初接任,常小兵从中国电信副总职位调任中国联通任总

理,王建宙则从中国联通董事长调任中国移动任总经理。最近一次是在2012年,当时原工信部副部长奚国华接替退休的王建宙出任中国移动董事长。

(北晚)

擦陌生人呕吐物 女子被赞“沈阳地铁最美女乘客”

本报讯 沈阳地铁上一名男乘客吐了一地,所有人都在躲避,有的乘客甚至连座位也不要了。但一位女乘客却从包里拿出面巾纸,蹲下来默默收拾。

8月23日,一名女乘客在沈阳地铁车厢为陌生人收拾呕吐物的照片在微博、微信中被热转,很多网友为这名女乘客的举动点赞,并赞她为“沈阳地铁最美女乘客”。

但也有网友质疑地铁的保洁制度,对此,地铁工作人员表示,遇到突发状况可以拨打地铁热线

电话。

8月23日下午1时许,李女士乘坐沈阳地铁二号线列车去上班,当列车驶至奥体中心站时,她看到一男一女两名乘客一起上了车。男乘客大概30岁左右,“看上去是喝醉了的状态,满脸通红,同行的女子挽着他”。

李女士注意到,列车刚刚启动,这名男乘客就呕吐不止。同行的女子则不断用纸巾给他擦拭,并把用完的纸巾都扔到地上。在青年大街站,这两名乘客匆匆下了车。

面对车门旁的一摊呕吐物,车厢内的很多乘客都捂着鼻子躲得远远的,还有一些坐着的乘客起身离开了座位。

正当乘客们对此议论纷纷时,一名身穿米色格子上衣、黑色裤子的短发中年女乘客,从自己包中拿出了一包面巾纸和一个塑料袋,她把自己的包放在了一旁后,弯腰蹲在了地上,开始收拾呕吐物,并把污物都装进了手中的塑料袋。10分钟后,地上的污物都被这名女乘客独自清理干净。

李女士当时拿起手机,拍下了女乘客的这一举动。随后,李女士在辽宁中医站下车。这名女乘客还没有下车,收拾的垃圾装了满满一塑料袋,女乘客放在了自己脚边。李女士说:“我想她是打算下车后把垃圾袋带走。”

李女士在自己的微信朋友圈发布了女乘客清扫的照片:“今天沈阳地铁二号线被吐得很‘恐怖’,大家都躲得远远的,肇事者也扬长而去。但是在北站上来一位好心的大姐埋头收拾干净!大爱!很赞!”

(辽宁)